

Lemondás a' visszalépésről

a' felsőségtől engedett lottériájánál a' nagy és pompás

Treffen uradalomnak,

elly egy a' legjelesb uradalmi birtokok közül Illiriában, kiterjedő igen nagy becsü földbirtokokkal, szőlők-
n, szántóföldekben, rétekben, erdőkben, 'sa' t. mellyek ezen tartománynak délre hajló legtermékenyebb

részében fekszenek,
mellyért készpénzben váltáságul

váltóban **200,000** for. ajánlatik.

e' mellett:

A' váltáság-summán kívül nyer a' főnyerősors **4000** részvényt névszerinti becsben 12½ v. for-jával.

és így összesen **250,000** váltó forintot,

ezen olly jeles lottériában

van **15,854** nyerősors, mellyek a' kimutatás szerint nyernek **16,000** darab

cs. k. aranyat, aranypénzben,

vagy váltóban **180,000** for. és váltóban **500,000** forintot;

és így összesen pénzsummában

váltóban **680,000** forintból

és nyerő sorsokban

váltóban **150,000** forintból || váltóban **25,000** forintból

„ **85,000** „ || „ **20,625** „

„ **50,000** „ || „ **13,375** „

valamint még további summákban

v. **10,000, 9750, 6125, 2500, 2000, 1500, 1000, 500, 450**

's így tovább állanak.

Az aranyakat nyerő ingyen részvények, a' kimutatás szerint, csupán magok nyernek

váltóban **85,000, 20,625, 13,375, 9750, 6125** for. 's a' t.

összesen váltóban **280,000** forintnyi summát,

mellyek között **16,000** darab cs. k. arany van, aranypénzben.

Az aranyakat nyerő ingyen részvények játszanak kivétel nélkül a' főhuzásban is az uradalomra, és minden többi nyerésekre.

Annak, ki tíz részvényt vesz 12½ for. vált. darabját, egy aranypénznerő ingyen részvény, mellynek legalább is egy aranyat kell nyerni, ingyen ráadatik. — A' ki pedig 15 részvényt vesz, mindazáltal egyszerre, annak két aranypénznerő ingyen részvény, mellyeknek legalább két darab aranypénzt kell nyerniök, ingyen ráadatik.

A' legkisebb kihuzott nyerősors az aranypénznerő ingyen részvény közül, 5 darab cs. k. aranypénzből áll; egy ilyen aranypénznerő ingyen részvény tehát, szerencsés esetben, nemcsak a' főnyerősorsot elnyerheti, hanem még számos nagy nyerésekre is tarthat számot a' többiek közül. — A' legkisebb kihuzott nyerés a' főhuzásban 15 váltó forint.

A' huzás okvetetlenül véghez megy május 27kén 1840.

Bécsben december 2kán 1839.

Coith Dániel fia és Társa.

Sorsokat kaphatni LUEFF M. boltjában Pesten Hajóutczában a' „MINERVÁNÁL“ 3)

Revisnyei Reviczky Ádám gróf

pompás butorzatu palotájának 's kertjének

Meidlingban.

Az első huzás már január 11kén megy véghez, mellyben csupán a' vörös sorsszámok játszanak mind okvetlenül nyernek, 's azonkül a' 2ik huzásban is részesülnek

1840. martz. 20kán

a' fekete sorsszámokkal és kék ingyenjegyekkel.

2)

1)

Kárbiztosítás.

Alulirt e' vidéki ügyviselője a' cs. kir. szabadítéku ausztriai első bécsi biztosító társulatnak, ezennel nyilvános tudomásul adja, miszerint a' nevezett társulat legfelsőbb engedély következtében ezentul a' tűzkár-biztosításon kívül az elemi károkat is vizen 's szárazon legjutalmasb föltétek alatt téríti meg. — Alapszabályokat, 's minden a' társulattól eddig közrebocsátott jelentést, mellyből mindenki alaposan értheti meg annak egész lényegét, valamint betöltésre alkalmas mintákat mindennemű biztosítási ajánlatok iránt, ingyen adand az alulirt ügyviselő: biztosított épületekre függesztendő kisebb táblát pedig 20 p^go krajczárért, 's nagyobbat 1 ft. 12 p^go krért. Biztosít pedig az első cs. kir. ausztriai szabadítéku biztosító társulat: 1) tűz ellen legjutalmasb díjért: mindenféle épületet, még a' rajtok levő zálogi mennyiségeket is, butorokat, árukat, eröműveket, földterméket, szénát, szalmát, 's barmokat. Az épületek vagy egész becsők, vagy pedig csak megéghető részeik szerint biztosíttatnak, mikép azt illető tulajdonosik kívánják, 's az ő lélekisméretes megböcsülésök erejeig, b) minden elemi kár ellen, szállításokra nézve vizen 's szárazon, az alapszabályokból látható föltétek szerint. A' biztosítási illeték az épületek egész böcsére nézve kisebb annál, melly csupán az eléghető részekre számíttatik. Épületeket 1—2 legfőlebb 5 évre biztosíthatni; öt évi biztosítás 20 p^goCnyi illeték-elengedésben részesíti a' biztosítót. Az illeték lefizetés minden biztosítási esetben előre történik meg az egész időre, a' biztosítási jegy átvételekor; a' kifizetőt idő után azonban teljes szabadsággal vagy megmaradhat a' társulatnál a' biztosító és új jegyet válthat, vagy pedig visszaléphet, mikép azt jónak találandja. — A' kárpótlás készpénzben történik tüstint az igazgatóság által az alapszabályok értelmében véghezviendő számolás után. Törvényesen megnevezett egyedek, kik különös eröködéssel lényegileg segíték a' biztosított tárgyat vagy legalább egy részét megmenteni, különös jutalmat kapnak. — A' társulati, három millió p^go forintra szaporított tőke, melly a' biztosítás-illeték befizetése által folyvást növekszik, legtökéletesb biztosítéku szolgálhat a' biztosítónak, hogy a' társaság gyorsan teljesítendi köteleességét. Az itt szóban levő intézet nem szorult további magasztalgatásra: szilárdsága már 15 év óta legméltányosb megismerésnek örvend mindenütt. Számos egész által szerencsétlenül, ki a' tartományokból ez intézet őtalára bizá magát, tökéletes kárpótlást nyert. Alulirt ügyviselő tehát fölszólítja az épületek és egyéb biztosításra alkalmas tárgyak tulajdonosit kerületében, hogy az ajánlkozó biztosítási jótéiben részesüljenek, 's épen nem kéfli, hogy számosan fogják megragadni e' kedvező alkalmat, miután a' különösen föllállított ügyviselőség ezt olly kényelmessé teszi.

Pest, január 1sején 1840. LIEDEMANN J. S. Fridrik az első ausztriai cs. kir. szabadítéku biztosító társul. ügyviselője

3) Kész misemondó-ruhák Hirsch Ferencz selyem- 's divatárus

boltjában legjutalmasb áron kaphatók; továbbá: selyem, arany, és ezüst himzetű gyönyörű nehéz templomszövetek diszítvényekre, damasz-k-szövetek zászlókra, 's egészen nehéz violaszin 's vörös Gros de Naples; Moiré-és övszilagok, — PESTEN a' váczu-utczában „A' SZARVASHOZ“, hol mindenféle megbizatus is elfogalltatik mindennemű templomi diszítvényre, menyezetre, püspöksüvegre, velumra, biretre, albára, szemfödélre, ostyazacs-kóra st. eff.; jutalmas és gyors szolgálat mellett. —

3)

M Ü L L E R KÖNYVKERESKEDÉSÉBEN

Pesten, az uri-utca kezdetén, a' Serviták klastroma átellenében több más magyar új munkán kívül, még következő legújabb könyvek is találhatnak.

(árok pengő pénzben) u. m.

Egy egész esztendőre szolgáló eredeti, közérthető keresztyén Prédikátziók, mellyeket az augusztai vallás-tételt tartó evangélikusoknál szokásban levő vasárnap 's ünnepei evangéliomokra készített és mondottmostan pedig, leginkább kathedrai haszonvéltre kiadott Edvi Illés Pál. 1840. 2 Kötet, köve 2 ft.

Szívhangok vagy születési, névnap, és újévi válogatott Köszöntések; szülék, tanítók, és nevelők használatára. Az egész jövedelem Pest belvárosi Kisdudov-intézetnek alapítására van szentelve. Köve 12 kr.

Flóri könyve sok szép képekkel, földrajzokkal és muzsika melléklettel. Irta Bezeredy Amália. 1839. köve 2 ft.

Tanácsadó a' magyarországi Birkatenyésztők számára. Irta Elsner. J. G. köve 1 ft. 20 kr.

Az Isten legtisztább szeretet az én imádságom 's elmékedésem. Eckartshausen udv. tanácsos után Helmezy. 2dik kiadás. Csinos bőrkötésben. 1 ft. 48 kr.

Elementa Jurisprudentiae Hungaricae. Per Alex. Kövy. Kötve 5 ft.

3)

Most jelent meg

és Heckenast Gusztáv

pesti könyváros és kiadónál. váczu-utca a' „Nador“ vendégfogadó által ellenében, megszerezhető:

**Közlések a' juhtenyésztés és gyapju-
ipar köréből,**

ajánlva a' magas nemes magyar gazdasági társaságnak

HEKSCH ADOLFTÓL,

egy cs. kir. ausztriai és szász királyi szabadalom tulajdonosától az új hideg birka- és gyapjumosás és tisztításmódra. 12 Pesten, 8rét füzve, 1 f. pengő pénz. 3)

1) A' pesti henger-malom-egyesület részvényesei ezennel felszólíttatnak részvényeik száztoldi tizedrészének helybeli nagykereskedő Kappel Fridrik

urná
Költ
egye

2)

pesti
dégf

E

Pest
kiada
1 fta
tet;
példa
sét, e

A' T
XIII
folyar
ftal v

2)

R
divat-
mind
díj. (

3) M
udv. á
fa-ute

A
tudom
Helyb
Vörö

rész
15ikei
fölvéte

1840.
mutatá
meül a
hivatal
ten a' g
éges n
Az a

2) Pa
lett) p
gácsi ré
ben L
láltatik
nálközi

1) J
Egész
fő
Mint hog
szen vas

urnál. 1840ik év jan. végeig leendő második befizetésére. Költ Pesten dec. 21kén 1839. A' pesti henger-malom-egyesület választmányi-ülésétől. 3)

2) **A' láírás leszállított áron.**

Heckenast Gusztáv

pesti könyváros és kiadónál, Vácziutca „Nádor“ vendégfogadóval szemközt, jelenik meg

a' megszerzés könnyebbitéseül

előfizetés nélkül

közhasznu

E s m é r e t e k - t á r a

a' Conversations-Lexicon szerint

Magyarországra alkalmaztatva.

(12 kötetben A—Z)

Pest, 1839. Nagy Srét, boritékba kötve, a' hónapokint kiadandó egy egy kötetért az átvételkor tétetik le ára 1 ftal ezüstben. — Eddig megjelent 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. kötet; a' folytatás rendszeren következik, ki egyszerre 10 példányt vesz 's egyenesen a' kiadóhoz intézi megrendelését, egy példányt ráadásul nyer. 2)

TRATTNER és KÁROLYINÁL

Pesten elhagyta a' sajtót:

A' TUDOMÁNYOS GYŰJTEMÉNYNEK

XII dik kötete. 1839. eszt. A' jövő 1840ki v. 24dik évi folyamatra előfizethetni a' cs. kir. posta-hivataloknál 18 ftal v. cz; helyben 14 ftal. v. cz.

2) **A'**

R' E G É L Ő - H O N M Ű V É S Z
divat- és szépművészeti folyóiratra mind a' cs. k. postákon, mind Pesten a' kiadó hivatalban felvétetik az előfizetési díj. (Fél évre helyben 5; postán 6 ft. ezüstben.) 2)

3) Minden cs. k. postahivatal; Bécsben Barkassy Imre udv. ágens úr (Strobelg. 688. sz.), Pesten a' kiadók (Zöldfa-utca, 267. sz.) 5 ft. 48 krjával fogadnak el félévi előfizetést a' hetenként 3szor megjelenő

ATHENAEUM és FIGYELHEZŐ
tudományos, szépliteratúrai és critical folyóiratokra. Helyben ára 3 ft. évnegyedre 2 ft. 30 kr. p.p. Schedel, Vörösmarty, Bajza. 3)

2) **HIRDETMÉNY.** Az ausztriai cs. királyi szabaditékú dunagőzhajózási társaság igazgatósága ezennel jelenti, hogy az átirások **részvény-utalványokra** csak 1810d-ki január 15ikeig eszközölthetők; továbbá, hogy a' félévi kamatfölvételre szükséges **szelvények** (Coupons - Bögen) 1840. febr. 1jétől kezdve osztatnak ki a' részvények előmutatása mellett. A' t. cz. részvényesek nagyobb kényelméül a' kamatszelvények kiadása Bécsben a' központi hivatalszobában, Pozsonyban Colloseus J.B. urnál és Pesten a' gőzhajó-hivatalban mehet véghez, hol az arra szükséges mintákat ingyen kaphatni. Bécs, dec. 23kán 1839.

Az ausztriai cs. k. szabaditékú dunagőzhajózási társaság igazgatósága 6)

2) **Papirgyár.** A' rimachorepai (Kokava mellett) papirgyár rakhelye, melly minden fajú papíron kívül gácsi répaczukorral is el van látva, folyvást **Debreczenben** Lobmayer M. J. és társ. kereskedésében találhatik, 's legjutalmasár mellett legillőbb szolgálattal kínálkozik a' t. közönségnek. 3)

1) **Jelentés a' háztartás dolgában.**
Egészen vasbul készített és hordozható főzőmüvek 's gazdasági tűzhelyek. Minthogy alulirotnak tűzszermüvei, névszerint az egészen vasbul készített, és hordozható főzőmüvei, 's taka-

rék-tűzhelyei (Sparherde) azon egész idő alatt, mióta alulirt Pesten műhelyét felállította, részint nagy hasznuk és kényelmességjök miatt, részint azért is teljes megeléggel fogadtattak, mivel alulirt azon müveit czél-szerű szilárdsággal 's különös szorgalommal szokta készíteni, mint erről legjobb bizonyosságot tehetnek azok, kiknek eddig főzőmüveivel szolgálni szerencsés volt; 's minthogy mind e' nagy haszon mellett is főzőmüvei a' t. cz. Közönség előtt meg nem eléggé ismertetsek: ennél fogva bátor azokat bármi háztartáshoz azért is ajánlani, mivel alulirotn azon módot is kitalálta, miként lehessen azokat nemcsak a' legnagyobb, hanem a' legkisebb háztartásnál is legfőbb haszonnal behozni 's azokat 5 személytől kezdve, 1500 személyre valókig felállítani (illy különös nagyszerű főzőmüvem Budán a' cs. k. főhgy. könyhában látható), figyelembe jöven 's egymással arányban levén mindenkor a' fa- és hely-kimelés, 's a' főzendő és sütendő ételek, peccenyék és sütemények elkészíthetése, egy és ugyanazon tűz mellett a' nélkül, hogy tűz-veszélytül, mellytül egy kis készítvény által ovakodhatni, legkisebbet félni lehetne. E' sok és nagy hasznú okbul indulván ki alulirt, bátorodik érdeklött főzőmüveit mindenkinek, és bármi helyre különösen ajánlani, igérvén ezentul is, hogy azokat a' legillőbb áron, legczél-szerűbben 's a' bizodalomnak legmegfelelőbbben elkészíteni, 's a' legtávolabb helyekre megrendelendő főzőmüveket is leg-
rövidebb idő alatt a' helyszínére küldendő saját biztos embere által elintéztetni fogja. Pokorny Antal, tűzhely-művész Pesten, lakik a' Király-utczában Unger-házban. 3)

2) **A' Török-becsei uradalom részéről közhírül tétetik:** hogy következő úri jogok, mint húsárszék, héti 's országos vásár és kövezeti vám haszonvételei 1840 febr. 17én Török-Becse m. városban tartandó árveréskor három egymásutáni esztendőre, a' legtöbbet igézőnek bérbe átadatandók. Bérleti vázgyok, vagyongjok állapotjáról szóló bizonyítványokkal, 's elégséges bánatpénzzel ellátva, a' fen érintett árverés határnapjára illően meghivatnak. A' feltételek, az uradalmi írószobában előleg is megtekinthetők. A' tisztartói hivatal által. 3)

FIGYELMEZTETÉS! Mivel az általam a' nu. magyar kir. helytartó tanács kegy. engedelmével felállított, Kisasszony-nevelő Intézet 's folyvást számos részről tiszteletteljes megismerésben részesült; felbátorulva érzem magamat, azt minden t. cz. szüléknek 's gyámtyáknak ajánlani. Intézetem célja: női művelés házi és társasági körökre, hol mindenek előtt az oktatás valóságban és bibliai történetekben egy érdemes pap által eszközöltetik; továbbá magyar, német, és francia nyelv; földleírás, történet- és természettudomány, helyesírás és számvetés; valamint muzsika, rajzolás, festés, ének, és táncz az illető tárgyszakhoz értő mesterektől tanítatnak 's a' kézimunkákból mind az, mi józan takarékoság mellett a' divattal és finomsággal megegyezik. Bérmentes levelekre pontosan felelendek, valamint ismételve intézetemet **tisztelet Hazám fiainak és leányinak** ezennel bizodalmas tisztelet mellett ajánlom **Haraszt y Teréz, Bóhm ügyész özvegye.** Lakásom az aranykő-utczában 14dik sz. a. Schöneigne-házban.

2) **RÉPACZUKORGYÁRTÁSBAN**
oktatás. A' gyakorlati répaczukorgyártás házi oktató intézetében, mellyet hat év óta számos bel- 's külföldi tanítvány látogatott meg, f. e. dec. 15iketől 1840iki april közepeig ujonnan szakadatlanul folytatattik a' tanítás, melly szerint mindenki legegyszerűbb módon drága műszerek megszerzése nélkül, csupán azok használatával, mellyek minden házi gazdaságnál előfordulnak, egészévre megkészítheti magának a' szükséges czukormennyiséget. Ennek megtanulását két nap alatt végezhetni 30 pgó for. díjért. Czukorgyártás mellett allandoan megmaradni akarók a' tanulásidő bevégezte után, allando alkalmazást

nyernek általam a hazában, Németországban és Russziában. Pest, dec. 10kén 1839. Linberger I. G. Leopoldváros, Holdutca 311 sz. a. az új épület irányában. 6)

Most jelent meg

és
Heckenast Gusztáv

pesti könyváros és kiadónál (Váci-utca a^o), Nádor^o
vendégfogadó általellenében) megszerezhető:

Beiträge

zur
Kenntniß und Verbesserung

des ungarischen Forstwesens
und des Forstwesens im Allgemeinen
v o n

EUDWIG GRÖTZNER,

Forst-Director der herzogl. Sachsen-Coburgischen Herrschaften
in Ungarn. I. Band. — I. Heft.

Mit 3 Tafeln lithographirter Zeichnungen und einem
Kupferstiche.

Nagy Strét, Pesten, 1839 füzve 1 f. 20 kr. pengő p.

3) Könyvhirdetés.

MONI INDIGO.

E' cím alatti találmányát, termesztése és gyártása szereit, az indiaival egységét, legügyesb festőmes-
terek hitelesített bizonyítványival, és számos festett szövet remekeivel, megmutatta **Katona Dienes**, kegyes szerzet tagja, észtan doctora. 1839. — Századok óta törekszik Európa, a világ más részében indigót honival pótolva nélkülözni, maig. — Nem az indigó növényink gyérsege hanem a kémletek hiánya, és előítéletek miatt! — A' megirt szabályok kellő követése, elég: a' tiszta indigo gyárthatására; mely ha divatra kap: Hazánk évenként öt millió forintját megtarthatja. A' könyv 24 kr. p. p. — Megszerezhető Pesten Eggenberger könyvárosnál, ugy magyar-, és erdélyországi főbb városok könyvárosinál. Jelesb magvait olesón megszerezhető, Pesten, Szervita-téren a' fekete kutya czi mnél Hassenstab kereskedőnél. — Mellyben vizsgálatit meg sem szünteti. Kecskeméten nov. 25ikén 1839. a' fenirt kiadó. 3)

3) (3442) Hirdetmény. Fiume szabad kir. városban megürülvén a' 2dik kéményseprő-mesteri hely, melyhez a' félváros kéményei tisztítása van kötve, egy kéményseprő legény és egy inastartással, a' jelen hirdetés által köztudomásul adatik, hogy e' nyílt állomás betöltésére jövő 1840 febr. 1jén esődülés határozottatott, melly időszakra az ezt megnyerni kívánók szükséges bizonyítványokkal u. m. kereszt és a' kéményseprőséget. erkölcsiségüket, eddigi szolgálataikat s t. e. f. illető tanuleveik által gyámolt folyamodásikkal Fiume sz. kir. város tanácsához járuljanak. E' megürült helyhez köv. hasznok csatoltatvák: 1) 50 pgő frt. eszt. fizetés a' sz. k. város pénztárából; 2) a' következő épületek tulajdonosi által illető kéményeik tisztításaért fizetendő bérek; a) minden egy emeletbeli kémény-tisztításért 6 ezüst kr., 2dik emeletbeliért 5 ez. kr. c) 3dik emeletiért 3 ez. kr.; d) minden fogadó, vendéglőház, sütőház, és gyárbeli és t. i. földszinti kéménytől 10 ez. kr. és a' városi színházbeli kémények tisztításaért, melly minden másod évben öt illeti, esztendőnként 20 ezüst fr. Azonban kötelessége a' konyhák és fülőkémenczék kéményit félben minden hónap, fogadó- vendéglő- sütő- gyár- és t. illy házi kéményt pedig minden 15 napon egyszer tisztítani. A' városi tanács által Fiume, nov. 20kán. Saneda F. 3)

2) **Saager** olasz gyümölcsök raktára „A' zölörországhoz”, melly most Országuton, Kopp-házban, Huszár-ház áttellenében, 653 sz. a. találatik, ajánlja nagymennyiségű kávéját, cukrát, fűszereit, és a' t.; kaphatni ott ezenkül: friss ausztrigat, kagylókat, tengeri halakat, hollandi heringet, zöld olivát, strachino, kroyer, limburgi emmenthali és pármái (parmezan) sajtot, karánsebesi és sváb csigát, gránátalmát, veronai salámit, francia és kremsi mustárt, valódi Jamaika-rhumot, magyar és francia pezsgőt, malagait, tokajit és mènesi aszúbort, genuai gyümölcsöt, legszebb táblai szőlőt, ulmi kenyeret, legjobb leves kocsonyát, igen jó olasz salátát, és mind ezt legjutalmasb áron. 3)

3) Vételül kerestetik

DUNA MELLETT FEKVŐ JÓSZÁG

80000 — 100000 váltó forintért. Bővebben értesülhetni **LIEDEMANN J. S.** Fridrik kereskedésében Pesten. 3)

Egy nőtelen férfi, ki magyarul, németül, deakul beszél, a' francia, olasz, angol, görög nyelveket érti, és mind tudományi mind erkölcsi tekintetben jó bizonyítványokkal bír, ajánlkozik külföldi utazó mellé titoknokul, vagy nevelőül, vagy más tekintetben. Tudósítást vehetni róla a' pesti Tudakozó-Intézetben.

1) Ns Liptómezei Sz. Iván, több ns. sz. Iványi családot illető, nemesi részirtok akár 32 esztendei zálogszerződés, akár örökbevallás mellett eladandó. A' zálogos vagy örök eladásföltéteket megtudhatni Várad-olasziban fősz. bíró sz. Iványi Lajostul, ki hozzá intézett bérment levélre is felvilágítást adand. 3)

1) (1113) HIRDETÉNY. A' csákovai t. kir. alapítv. urodalom részéről ezennel közhírré tetetik: hogyt Temesmegyei Csákova m. városban jövő 1840ik évi január 25kén a' tisztartói írószobában, szokott reggeli órákban tartandó nyilvános árverésen, következő urod. jogok, és főlöleg majorsági földek, három egymástutáni évre részint 1839iki nov., részint 1840ki martz. 1jéftől számítván, a' fensőbbi jóváhagyás fentartása mellett haszonbérbe fognak adatni: u. m. Csákován, Obádon, Zsebelyen, Ikklodán, Giládon, és Berinen a' halászatjog — Csernán a' vadászatjog; nem különben

F ö l l ö s l e g m a j o r s á g i f ö l d e k

	vetés alá	kaszáló vagy legelőnek	kivágások	malom-földek
	H	o	l	d
Csákován	—	6 ¹³⁹⁸ ₁₆₀₀	—	—
Petromanon	—	35	—	15
	—	4	—	—
Keresztúron	—	104	—	—
	—	117	—	—
	42	1661	—	—
Obádon	35 ⁶⁶⁰ ₁₆₀₀	35 ⁷²⁵ ₁₆₀₀	—	—
Zsebelyen	—	348	—	—
	—	—	41 ⁸⁰ ₁₆₀₀	—
	—	—	69 ¹³¹⁴	—
Lieblingen	—	—	1403 ¹⁵¹⁰	—
Csernán	211 ¹³⁴⁴	—	—	—
Oláhsztamorán	159 ¹⁰⁷⁰	89 ²⁰⁰	—	4
	27 ¹³³⁰	396 ⁵⁶³	—	—
Ikklodán	177 ³⁴⁰	213 ⁹³⁰	—	8
Ujlakon	140	370	—	—
	60	170 ¹²⁰⁰	—	—
Giládon	—	463 ¹⁵²	—	12
	—	348	68	—
	—	32 ¹⁵²⁹	—	—
Berinen	—	234	153 ¹⁴⁰³	—

Melly árverésben részesülni kívánók a' fenkített napon és helyen elegendő bánatpénzzel elkülv. ezennel illeendően meghivatnak. Költ Csákován dec. 15én 1839. 3)